



## 他们de故事

他特别爱笑,是我们班的“开心果”;她很喜欢看书,向我们推荐了不少好书,是我们的语文老师……在学校里,除了风景如画的校园、朝夕相处的同学,还有谆谆教诲的老师,我想除了亲人,他们大概就是我们最亲爱的人了。欢迎小记者们把你身边最亲爱的人介绍给我们,给我们讲讲他们的故事。

### 猜猜他是谁

▲他个子不怎么高,眼睛乌黑乌黑的,像黑葡萄一样闪闪发光,鼻子小小的,最有趣的是,他的耳朵像一个数字“3”。

他特别爱笑。我们总能看到他灿烂的笑容。每次他一笑,眼睛就眯成一条缝,露出两排参差不齐的洁白的牙齿。记得有一次,他给我们讲了一个笑话:小明上了一辆有空调的公交车,车票需要2块钱,可是小明只投了1块钱,然后司机说要2块,小明说确实“凉快”,然后他们一直重复着,逗得大家笑哈哈。这就是我们班永不疲倦的“开心果”。

他爱运动。我经常看见他在高尔夫球场上打球的身影,他挥球杆的动作可帅啦。他也很喜欢跟同学一起比跳远,体育课上自由活动时间,总喜欢跳几下。在学校田径运动会上还得过跳远第四名的好成绩。

亲爱的同学们,请你猜猜他是谁!

高新区实验学校翔云校区304班  
胡晨(证号1019442) 指导老师 蓝海燕

▲清晨,旭日东升,太阳把光挥洒在校门口的一片空地上,一个人影从校门口缓缓移向新教学楼。

她一头短发,戴着一副黑色圆框眼镜。她有一个圆圆的脸蛋,很爱笑。一笑,一口整齐的白牙便露了出来。

她很温柔,一般情况下,她不会发脾气的,除非她很生气的时候。她温柔的时候很温柔,不喊不叫,轻轻地说话;生气的时候很生气,边喊边吼,大声地说话。因此,我们尽量控制住自己,不让她发脾气。

她很喜欢看书,向我们推荐了不少好书。她一看起书来就不得了了,我们就叫她“小书虫”。怎么样,是不是很贴切呀?

她喜欢穿翠绿色长裙配鹅黄色腰带、深棕色长裙配藏青色腰带、白色长袖衣配天蓝色长裤……不管是哪一种搭配,在我眼里都是璀璨的,甚至能与镶钻的王冠相提并论。

如果你猜不出她是谁,我就给你一个小提示:她可是我们班的语文老师哦!

你猜猜她是谁? 鄞州区东湖小学301班  
郑乔天(证号1019219) 指导老师 钟媛君

### 全红婵

象山县丹城第四小学302班

周伟宸(证号1018812) 指导老师 王海爱

在2020东京奥运会中,给我印象最深刻的是打破女子跳水世界纪录的全红婵。

她今年才14岁,在奥运会中,五次跳水成绩三次满分,总分466.20分,她跳水的时候动作很熟练,落水时几乎没有一点水花,最后以优异的成绩荣获冠军。

她赢得冠军后,有许多记者问全红婵为什么这么拼命,她说:“因为母亲生病了,我要赚钱给母亲治病。”她在奥运会中的拼搏精神和对母亲的孝心深深地打动了我,值得我们学习。

### 我的同学

鄞州区江东中心小学中山校区302班

冯元子新(证号1018836)

指导老师 张琼

我们班的同学五花八门,今天,我说说我们班最有特色的一位同学——陈林佑吧!

他有着一双明亮的眼睛,宛如两颗黑白相间的宝石。你可别小瞧了这双小小的眼睛,却闪烁着丰富的知识呢!虽然说他的眼睛小,可瞪起来,仿佛比中秋节的月饼还大。他鼻梁上架着一副眼镜,就像一位爱思考的小博士,让人一看就觉得他很有学问。

当然啦,他也有调皮捣蛋的时候。只要他鼻孔瞪得贼大,嘴巴张老大,就成了一个“怪物”,常常逗得我们哈哈大笑。

他非常有礼貌,一看见老师就问好。有一次,他蹦蹦跳跳地去上信息技术课,看见一位不认识的老师,就说了声“老师好”!别看这是一件小小的事情,却深深体现了他非常有礼貌的品质。

但他也有被批评的时候,有一次,他被老师批评了,他急忙向老师认错道:“老师,对不起,我不会再这样了。”

这就是我们班的同学陈林佑,一位活泼又可爱的同学。

### 行行出状元

鄞州区董山小学610班

陈子诚(证号1018184)

指导老师 王琼

在社会上有这样一类劳动人民:他们所做的工作没有人喝彩,没有丰厚的工资,他们无私奉献,默默无闻的品质也没有被大多数人尊重。但他们依然坚守在自己的岗位上,为保护城市的环境作贡献。他们就是城市英雄——清洁工。

清早,当人们还在迷迷糊糊地睡觉,清洁工人已经早早醒来,换上工作服;当人们还在抱怨着又要开始工作时,清洁工人已经汗水浸湿了衣服,工作了半个多钟头了……

尽管他们十分勤劳,有爱心,但依然有人把他们的行为看作多管闲事。记得昨天,我刚上完钢琴课,走在回家的路上,刚到小区大门口,就看见不远处有一个年轻小伙子和一个年迈的清洁工奶奶在争吵。仔细一听,原来是小伙子乱丢垃圾,奶奶想去阻止,反被小伙骂多管闲事,还说奶奶除了捡垃圾什么也不是。说完就傲慢地走了。奶奶只是摇摇头,叹了口气,什么也没说,捡起小伙扔下的纸巾放进垃圾桶,继续打扫……见此情景,我不禁潸然泪下。

是他们——平凡的清洁工们,给我们创造了更美好的生活环境,他们是我心中最美的人。

### 夸夸我同桌

镇海区骆驼中心学校301班

徐婉瑜(证号1018341)

指导老师 费敏亚

一个板寸头,一根根针一般的头发,一张小圆脸上还嵌着一双炯炯有神的眼睛,一个塌塌的鼻子,一张红红的小嘴,他是个阳光帅气的男孩,对,没错,他就是我的同桌——李易泽。

李易泽是个善良的人。记得有一次托管班吃点心时间,我没有带吃的,就摸摸饥肠辘辘的肚子。李易泽看了我一眼说:“我今天带了两包好吃的,给你一包。”说着,他便从书包里拿出一包面包,放在我桌上。我连忙退回去说:“我不饿,你自己吃吧。”他又把面包放在我桌上,说:“反正我也吃不下,你吃了也算是给我减轻负担了,快吃吧!”我一口一口嚼着面包,心里暖暖的。

李易泽还是一个跑步达人。记得一年级学校运动会的时候,他代表我们班参加男子100米决赛。只听枪声一响,他像一匹奔驰的野马向终点跑去,没过一会,就快到终点了,他咬咬牙又加快了步伐,像离弦的箭一般冲向终点。哇,第三名!我真为他骄傲。

这就是我的同桌,一个既善良又热爱运动的男孩。

### 我们班的“大嗓门”

宁波市实验小学403班

周玺惟(证号1018596)

指导老师 虞晖

胡宇辰是我们班出了名的“大嗓门”,只要他一开口,同学们就会下意识地捂住耳朵,跑得远远的,没有人敢靠近。甚至有人开玩笑地说,他要是用力咳嗽,教学楼都会被震塌呢!

我一直以为“大嗓门”不好,可最近发生的事,让我改变了对他的看法。一天,老师去开会了,由胡宇辰等班干部管理班级秩序。当有些调皮鬼趁老师不在,滔滔不绝地闲聊时,胡宇辰立刻跑到讲台上,深深地吸了一口气,然后大声喊道:“安静!”这一吼,威力十足,班级里顿时变得鸦雀无声,连窗外的小鸟都赶忙扑腾着翅膀飞走了。所以说,“大嗓门”的用处还真不少呢。此外,胡宇辰每次考试都名列前茅,因此也被我们称为“大嗓门的智多星”。我有一次问他考高分的秘诀,他笑眯眯地回答我说:“我每次背课文、背单词,都大声地读出来,我的声音响,听得清楚,记得也就更准确啦!”

我悄悄地下了决心,以后也要做一个“大嗓门”的人!

### 眼角里的微笑

鄞州区董山小学609班

魏澜(证号1018181)

指导老师 冯赛红

他的脸永远只有一种颜色——枣红色。时而淡,时而深。他的眼睛很小,只能挤进一两粒米饭,而眼角边的皱纹很深,三四粒都放得下。

他就是我的外公,他是一个小区的保安,有晚班,也有白班。多值一天班,眼角的皱纹也就更深一层。一个晚上,夜深人静,只有几声孤独而又清脆的鸟叫,低沉而又清楚。保安室的灯还亮着,外公疲倦极了,一手托着沉重的脑袋,一手拿着一支笔。笔灵活地在他两指间转来转去,他一动不动地盯着监控,生怕漏看哪处细节。

突然,远处隐隐约约有位男子在说话,他猛地抬起头,专注地听,仔细地看,声音越来越近,越来越大,朦胧的黑暗中,一名男子迈大步走了过来。

“哎,你那么晚回呀!登记一下!”外公说,那名男子抬头一看,两眉紧皱,又豁然开朗:“啊,好的,哎,同事的饭局!”“哦!很累了吧!现在小区停水,这瓶水拿去!”外公笑笑。“这么客气,那行,走吧!”那人打了一个哈欠,摇摇晃晃地走了。

外公眼角处的皱纹,挤了一堆,满意地笑了。



### 人物速写

慈溪实验中学初三(1)班

丁妍(证号1019651) 指导老师 王幼娜